

KLASA: 008-02/20-01/2  
URBROJ: 2133/1-01/03-20-03  
Karlovac, 28.12.2020. godine

Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13, 85/15) i članka 35. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije br. 23/20), župan Karlovačke županije donosi

### PLAN

#### savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2021. godini

#### I.

Župan Karlovačke županije utvrđuje Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2021. godini (u daljnjem tekstu: Plan), kako slijedi:

NAZIV PROPISA / OPĆEG AKTA / DOKUMENTA	NOSITELJ IZRADE	RAZDOBLJE SAVJETOVANJA	NAČIN PROVEDBE
Mjere za sprječavanje šteta od divljači na području Karlovačke županije za 2021./2022. lovnu godinu	Upravni odjel za gospodarstvo	I. tromjesečje	Internetsko savjetovanje <a href="http://www.kazup.hr">www.kazup.hr</a>
Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladim obiteljima na ruralnom području Karlovačke županije u 2021. godini	Upravni odjel za hrvatske branitelje i zdravstvo	I. tromjesečje	Internetsko savjetovanje <a href="http://www.kazup.hr">www.kazup.hr</a>
Mreža srednjih škola kojima je Karlovačka županija osnivač	Upravni odjel za školstvo	III. tromjesečje	Internetsko savjetovanje <a href="http://www.kazup.hr">www.kazup.hr</a>
Mreža osnovnih škola kojima je Karlovačka županija osnivač	Upravni odjel za školstvo	III. tromjesečje	Internetsko savjetovanje <a href="http://www.kazup.hr">www.kazup.hr</a>
Mreža dječjih vrtića na području Karlovačke županije	Upravni odjel za školstvo	III. tromjesečje	Internetsko savjetovanje <a href="http://www.kazup.hr">www.kazup.hr</a>

Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata na području Karlovačke županije	Upravni odjel za školstvo	III. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Karlovačke županije za razdoblje od 2022.-2026. godine	Ured župana	III. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Program rada Županijske skupštine za 2022. godinu	Ured župana	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Odluka o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina na području Karlovačke županije u 2022. godini	Ured župana	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Proračun Karlovačke županije za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu	Upravni odjel za financije	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Program unaprjeđenja turizma na području Karlovačke županije za 2022. godinu	Upravni odjel za gospodarstvo	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Program unaprjeđenja gospodarstva Karlovačke županije za 2022. godinu	Upravni odjel za gospodarstvo	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Program poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke županije u 2022. godini	Upravni odjel za gospodarstvo	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr
Mjere za sprječavanje šteta od divljači na području Karlovačke županije za 2022./2023. lovnu godinu	Upravni odjel za gospodarstvo	IV. tromjesečje	Internetsko savjetovanje www.kazup.hr

## II.

Ako se tijekom godine ukaže potreba za donošenjem općih te drugih strateških odnosno planskih akata koji nisu obuhvaćeni ovim Planom, a spadaju u pitanja o kojima se provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, ili se radi o općim aktima te vrste koja predlažu ostali ovlašteni podnositelji, za te opće akte provest će se propisani postupak.

## III.

Zadužuju se nadležna upravna tijela Karlovačke županije za provođenje savjetovanja sa zainteresiranom javnošću sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13, 85/15) i Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja i provedbe općih akata Karlovačke županije, a temeljem ovog Plana.

**IV.**

Ovaj Plan objavit će se u Glasniku Karlovačke županije i na mrežnim stranicama Karlovačke županije [www.kazup.hr](http://www.kazup.hr).

**ZAMJENICA ŽUPANA  
KOJA OBNAŠA DUŽNOST ŽUPANA  
Martina Furdek-Hajdin, dipl.ing.arh.**



**Dostaviti:**

1. Župan
2. Zamjenici župana
3. Upravnim odjelima – svima
4. Službenik za informiranje
5. Glasnik Karlovačke županije
6. Pismohrana